

Новость · 13 марта 2022, 16:13

## В России начали блокировать Instagram

В России начали блокировать *Instagram*. Как [сообщает](#) проект *GlobalCheck*, который отслеживает блокировки, сервис уже недоступен как минимум в Тюмени, Хабаровске, Владивостоке и Перми.

«В Москве и СПб пока доступен. Власти решили отключать его постепенно. Возможность блокировать ресурсы по провайдерам или регионам - одна из возможностей в рамках закона о «суверенном рунете» и оборудовании, которое по нему установлено», — отмечает *GlobalCheck*.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Заблокировать *Instagram* [потребовала](#) Генпрокуратура 11 марта. Ведомство считает, что в соцсети «распространяются информационные материалы, содержащие призывы к совершению насильственных действий (убийств) в отношении граждан Российской Федерации, в том числе военнослужащих».